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PULSERA DE MICRO MACRAMÉ PARA HOMBRE
 

De : Delphiny
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¿Cómo se hace una pulsera de macramé fácil?
En este tutorial, realizado por nuestra compañera Delphine alias Delphiny, descubre cómo hacer una pulsera de
micro macramé. Si todavía no has pensado en un regalo para el Día del Padre, ¡este tutorial es para ti! Es la ocasión
perfecta para demostrarle a tu padre lo mucho que le quieres, regalándole esta joya única y personalizada hecha a
mano. En este diseño sólo se utiliza un nudo de macramé, el nudo de media llave, accesible para principiantes.
Además, no es caro, ¡así que encantará a todos los papás!
Para hacer esta pulsera brasileña para hombre, sólo necesitas una bobina de hilo. El tutorial te muestra cómo
hacer una versión de 7 hilos. Una vez que domines la técnica, ¡todo depende de ti! Las opciones son múltiples:
puedes optar por una versión más ancha o más estrecha (adaptando el número de hilos utilizados), cambiar el
color de los hilos de macramé o incorporar Cuentas. Encontrarás algunos ejemplos al final de este tutorial.
Esta pulsera se muestra en combinación con una pulsera elástica con cuentas redondas de piedras preciosas.
Este tipo de pulsera es muy popular entre los hombres y puede adaptarse fácilmente a la persona a la que se la
vayas a regalar cambiando el color y/o el tamaño de las Cuentas. Puedes encontrar todos los materiales que
necesitas para hacer esta pulsera en la lista de "variaciones" de materiales. También encontrarás variaciones de
los colores de los hilos de la pulsera brasileña en esta lista.
Si quieres más ideas para regalar el Día del Padre, echa un vistazo a nuestros tutoriales de bisutería para hombre.
Y si haces esta creación, no dudes en compartirla con nosotros en las redes sociales mencionándonos en la
publicación. ¡Nos encanta ver lo que haces!

C-LON-Nymo-One-G-C-LON-Beading-Cord-c-139_445_483.html
Pierres-gemmes-Perles-Percees-c-2626_67_296.html?filters%5B6%5D=8
tutoriels/f581-idees-cadeaux-diy-a-faire-soi-meme-fete-des-peres.html
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¿Que material usar para Pulsera de micro macramé para hombre ?
 

MATERIAL

Hilo C-Lon Beading Cord 0,50 mm Capri x 82 m
Ref : : BCO-005
Cantidad : 1

MATERIAL

Alfileres T para micro-macramé x35
Ref : : OAC-1094
Cantidad : 1

Tablero para micro-macramé de 26,5x19 cm x1
Ref : : OUT-018
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/35

Para empezar la pulsera brasileña, corta 7 trozos de
alambre de 150 cm. Reserva 10 cm y fíjalos a tu soporte.
Si utilizas una tabla de macramé, utiliza una de las
muescas para sujetar los hilos. A continuación, utiliza
unos alicates para ayudarte a separar los 7 hilos en
plano y poder empezar a hacer los primeros nudos.
Para el resto de la explicación, los hilos se denominan
Hilo 1 a Hilo 7, de derecha a izquierda.

 Paso 2/35

Este patrón se realiza utilizando una puntada de
macramé: la semicadena doble diagonal, izquierda y
derecha. He aquí cómo realizarlo:
Primero vamos a trabajar de derecha a izquierda.
Para ello, coge el 1er hilo de la derecha(Hilo 1) y colócalo
en diagonal hacia la izquierda, por encima de los otros
hilos. Este es el "hilo de soporte" sobre el que haremos
los nudos.
Una vez que el hilo de soporte esté en posición, vamos a
hacer 2 nudos con el siguiente hilo de la derecha(Hilo 2).
Para ello, coge el Alambre 2 y pásalo sobre el cable de
soporte. Luego pásalo por debajo de el cable de soporte
y sáquelo a través del bucle creado alrededor del cable
de soporte. Apriete para formar el nudo.
El primer nudo de media llave ya está completo.

 Paso 3/35

Los nudos de media llave siempre se hacen de dos en
dos.
Repita el paso 2 una segunda vez, con el cable 2
formando un nudo alrededor del cable de soporte.
A continuación, se crean 2 nudos con el cable 2 en el
cable de soporte.
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 Paso 4/35

Puedes dejar el Hilo 2 a la derecha.
Mantén el hilo de soporte en diagonal hacia la izquierda y
haz lo mismo con el hilo inmediatamente posterior a la
derecha(Hilo 3).
Haz 2 nudos con el Hilo 3 en el hilo de soporte:
Coge el Hilo 3 y pásalo sobre el hilo de soporte. A
continuación, páselo por debajo de el hilo de soporte y
tire de él a través del bucle creado alrededor del hilo de
soporte. Apriete para formar el nudo.
Repita la operación una 2ª vez. Una vez realizados los 2
nudos, deje el hilo 3 a la derecha.

 Paso 5/35

Repita esta operación con el siguiente hilo de la
derecha(Hilo 4).
Haga 2 nudos con el Hilo 4 en el hilo de soporte. Apriete
los nudos y deje el Hilo 4 a la derecha.

 Paso 6/35

Haga lo mismo con el siguiente hilo de la derecha(Hilo
5).
Haga 2 nudos con el hilo 5 en el hilo de soporte. Apriete
cada nudo y deje el Hilo 5 a la derecha.

 Paso 7/35

El hilo de soporte siempre está por encima de los demás
hilos y siempre en diagonal hacia la izquierda. Repita la
operación con el siguiente hilo de la derecha(Hilo 6).
Haga 2 nudos con el Hilo 6 en el hilo de soporte, apriete
cada nudo y deje el Hilo 6 a la derecha.
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 Paso 8/35

Para terminar la hilera, haga 2 nudos con el último hilo, el
hilo 7, en el hilo de soporte.
Ahora se ha creado una hilera completa.
Una vez realizados los 2 últimos nudos, deje el hilo 1 a la
izquierda.

 Paso 9/35

Ahora vamos a repetir la operación, pero utilizando un
nuevo cable de soporte : el cable situado más a la
derecha. Este es el cable 2.
Colócalo en diagonal hacia la izquierda, por encima de
los otros cablesparalelo al cable 1.

 Paso 10/35

Ahora haz 2 nudos con los Hilos 3 a 7 en el cable de
soporte, en orden, empezando por el que está más a la
derecha y terminando por el que está más a la izquierda.
Aquí puedes ver los 2 nudos hechos con el alambre 3.
Después de hacer los 2 nudos, deja el alambre 3 a la
derecha.
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 Paso 11/35

Proceda del mismo modo para cada uno de los hilos 4 a
7.
Atención : los nudos deben estar apretados y cerca de la
hilera anterior. Para ello, mantenga el hilo de soporte en
diagonal, en línea con la hilera anterior.

 Paso 12/35

Los cables 1 y 2 quedan a la izquierda, y ahora le toca al
cable 3, el primero de la derecha, colocarse en diagonal,
por encima de de los otros alambres, para convertirse en
el alambre de soporte.
Haga 2 nudos en este cable de soporte con cada uno de
los cables 4 a 7, en orden.

 Paso 13/35

Deje el cable 3 a la izquierda y haga lo mismo con el
cable 4 , que se convierte en el cable de soporte. Haz 2
nudos con cada uno de los hilos 5 a 7, en ese orden.

 Paso 14/35

Deja el cable 4 a la izquierda y ahorale toca al cable 5
convertirse en el cable de soporte.
Colócalo en diagonal por encima de los otros hilos, y haz
2 nudos con cada uno de los hilos 6 y 7.
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 Paso 15/35

Deja el Hilo 5 a la izquierda y, por último, el Hilo 6 se
convierte en el hilo de sostén. Haga 2 nudos conel Hilo 7
en el hilo de sostén.
Reúna los 7 hilos de la izquierda una vez realizados los
últimos nudos.

 Paso 16/35

Ahora vamos a repetir los mismos nudos, pero esta vez
hacia la derecha.
El hilo de soporte se convierte en el 1er hilo de la
izquierda. Llamémoslo Hilo 1. Colócalo en diagonal hacia
la derecha, por encima de de los otros 6 hilos.

 Paso 17/35

Llevando el hilo en una mano, tome el 1er hilo de la
izquierda, el Hilo 2, para hacer un primer nudo.
Tome el Hilo 2 y páselo sobre el hilo de soporte. Luego
páselo por debajo de y tire de él a través del bucle creado
alrededor del hilo de sujeción. Apriete para formar el
nudo.
Repita esta operación dos veces para obtener 2 nudos
con el hilo 2 en el hilo de soporte.
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 Paso 18/35

Deje el Hilo 2 a la izquierda.
Mantén el hilo de soporte en diagonal hacia la derecha y
haz lo mismo con el hilo inmediatamente posterior a la
izquierda(Hilo 3).
Haz 2 nudos con el Hilo 3 en el hilo de soporte y luego
deja el Hilo 3 a la izquierda.

 Paso 19/35

Continúe haciendo 2 nudos en el alambre de soporte,
primero con el Alambre 5, luego con el Alambre 6 y, por
último, con el Alambre 7.
Ya se ha completado la primera fila.

 Paso 20/35

Deje el cable 1 a la derecha. El cable 2, el más a la
izquierda, se convertirá ahora en el cable de soporte.
Oriéntelo diagonalmente hacia la derecha, siempre por
encima de de los otros 5 hilos. Haz 2 nudos con cada
alambre del 3 al 7.

 Paso 21/35

Deje el cable 2 a la derecha. El cable 3 se convierte ahora
en el nuevo cable de soporte.
Oriéntalo diagonalmente hacia la derecha, por encima de
los otros 4 hilos. Haz 2 nudos con cada hilo del 4 al 7.
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 Paso 22/35

Deje el cable 3 a la derecha. El cable 4 se convierte ahora
en el nuevo cable de soporte.
Oriéntalo diagonalmente hacia la derecha, por encima de
de los otros 3 hilos. Haz 2 nudos con cada alambre del 5
al 7, en orden.

 Paso 23/35

Deje el cable 4 a la derecha. El cable 5 se convierte ahora
en el nuevo cable de soporte.
Oriéntalo diagonalmente hacia la derecha, por encima de
los otros 2 hilos. Haz 2 nudos con cada alambre del 6 al
7, en orden.

 Paso 24/35

Por último, deja el cable 5 a la derecha y coge el cable 6 ,
que a su vez se convierte en el cable de sujeción. Haz 2
nudos con el alambre 7 en el alambre de soporte.
Una vez realizados los 2 últimos nudos, agrupa los 7
hilos, uno al lado del otro, a la derecha.
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 Paso 25/35

Ahora podemos repetir todos los pasos del paso 2.
El primer cable de la derecha vuelve a ser el cable de
soporte. Colócalo en diagonal hacia la izquierda, por
encima de los 6 alambres, y haga 2 nudos con cada uno
de los 6 alambres del alambre de soporte, en orden.
Haga lo mismo con cada uno de los alambres de
soporte, hacia la izquierda.

 Paso 26/35

Ahora ya has entendido el principio. Ahora podemos
repetir todos los pasos desde el paso 16 a la derecha.

 Paso 27/35

Puedes continuar así hasta que la pulsera tenga el
tamaño que deseas.

 Paso 28/35

Para este tutorial, aquí tienes el resultado para una
pulsera de 17,5 cm. Depende de ti decidir cuándo quieres
dejar de hacer zig-zag para conseguir la longitud ideal de
pulsera.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

12

 Paso 29/35

Para rematar el final de la parte que acabas de tejer:
añade 1 fila diagonal más, hacia la derecha o hacia la
izquierda, dependiendo de dónde te detengas, para
obtener la longitud de pulsera que desees.

 Paso 30/35

Hay varios acabados posibles. Aquí he optado por una
trenza, con los 3 hilos de la derecha.
Para ello, corta los otros 4 hilos y quema los extremos
con un mechero. Haz una trenza de la longitud deseada y
termina con un nudo.

 Paso 31/35

Ahora coge el otro extremo de la pulsera, aquel en el que
empezamos a tejer.
Procede del mismo modo: aísla los 3 hilos de la
izquierda para hacer una trenza de la longitud deseada,
termina con un nudo y corta los 4 hilos de la derecha.
Quema los extremos con un mechero.
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 Paso 32/35

Último paso: utiliza uno de los hilos cortados para hacer
el nudo corredizo y terminar la pulsera.
Si eres principiante y no sabes cómo hacer este tipo de
nudo, te invito a que eches un vistazo a nuestra ficha
técnica Cómo hacer un nudo corredizo simple.

 Paso 33/35

Esta pulsera de micromacramé combina especialmente
bien con una pulsera de Cuentas, sea o no del mismo
color. En este caso, la pulsera a juego está hecha con
cuentas de lapislázuli de 0,8 cm. ¡Una combinación
ganadora!
Para aprender a hacer una pulsera con elástico, echa un
vistazo a este tutorial de nuestro curso de bisutería para
principiantes.

 Paso 34/35

He aquí una bonita variante: introducir una perla en 1
etapa de la labor.
Al final de la primera vuelta, enhebre una perla antes de
hacer 2 nudos con el hilo 7 en el hilo de soporte, el hilo 1,
colocado más arriba.

 Paso 35/35

¡Ahora depende de ti!
Puedes dar rienda suelta a tus deseos variando los
colores, los tamaños de los hilos utilizados o incluso la
anchura de las pulseras en función del número de hilos
utilizados. Aquí, de izquierda a derecha, hemos utilizado:
9 hilos / 7 hilos / 7 hilos / 7 hilos + perlas / 6 hilos.

https://www.perlesandco.com/ressources/ft22431-comment-faire-un-noeud-coulant-simple.html
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Resultado
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